
Most Believe in Policy Interventions for Education 

1 
Source: National Journal Next America survey of 1,271 adults, March 18-26.  Margin of error is ±3.9 points. 
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Major Factor Minor Factor Not a Factor

DEMOCRATS 

Providing more families public money to help 

attend private, rather than public, schools 

Investing in more health services for pregnant 

women and very  young children 

Expanding access to prekindergarten and other 

early childhood learning 

Paying teachers higher salaries to attract more 

talented people 

Reducing class sizes in elementary, middle, and 

high schools 

Requiring more academically challenging 

courses in elementary, middle, and high schools 

Providing more student aid to help more 

students attend college 

Providing more vocational-education options  

for young people who did not attend college 

REPUBLICANS 

Responses to Question: Would this be a major factor, a minor factor, or 

not a factor at all in helping more children succeed?  

Majority of 

surveyed 

individuals agree 

with measures 

above line, 

irrespective of 

party affiliation 


